Maltese TREQUARTIDILUNA



CO 2021 CO

Luogo Lazio, Roma https://www.annuncici.it/x-218308-z

Allevamento Tre Quarti di Luna riconosciuto ENCI

Sono DISPONIBILI cuccioli di RAZZA maltese. Tutti i NOSTRI maltesi sono TESTATI a: OCULOPATIE, ROTULE, ed HANNO il DNA depositato in BANCA DATI RICONOSCIUTI ENCI.

Abbiamo SELEZIONATO il maltese dalle linee più PRESTIGIOSE ed IMPORTANTI al MONDO; SIAMO presenti alle più importanti ESPOSIZIONI di bellezza, e MOLTI dei NOSTRI maltesi HANNO ottenuto TITOLI di CAMPIONI di bellezza sia a livello NAZIONALE che INTERNAZIONALE. I NOSTRI maltesi sono "RIPRODUTTORI SELEZIONATI" riconosciuti UFFICIALMENTE ENCI (Ente Nazionale Cinofilo Italiano). L'allevamento "Trequartidiluna" è il PRIMO allevamento di maltesi che HA conseguito il "MASTER ALLEVATORE CINOFILO" riconosciuto dall'ENCI ed è stato INSERITO come allevamento QUALIFICATO, nel sito UFFICIALE.

Consegniamo i cuccioli VACCINATI, con MICROCHIP e SVERMINAZIONE FATTA.

Le INVITO a VISITARE presso il VOSTRO motore di ricerca Allevamento TREQUARTIDILUNA per leggere le nostre RECENSIONI e per verificare la NOSTRA QUALITA in quanto allevamento. L'età dei cuccioli SONO di 3 mesi.

Per QUALSIASI informazione CONTATTAMI TELEFONICAMENTE se interessati all' acquisto 339 04 . Chiudi

Maltese TREQUARTIDILUNA
https://www.annuncici.it/x-218308- z
Maltese TREQUARTIDILUNA
https://www.annuncici.it/x-218308- z
Maltese TREQUARTIDILUNA
https://www.annuncici.it/x-218308-
Maltese TREQUARTIDILUNA
https://www.annuncici.it/x-218308- z
Maltese TREQUARTIDILUNA
https://www.annuncici.it/x-218308- z
Maltese TREQUARTIDILUNA
https://www.annuncici.it/x-218308-
Maltese TREQUARTIDILUNA
https://www.annuncici.it/x-218308-
Maltese TREQUARTIDILUNA
https://www.annuncici.it/x-218308- z
Maltese TREQUARTIDILUNA
https://www.annuncici.it/x-218308- z
Maltese TREQUARTIDILUNA
https://www.annuncici.it/x-218308- z

123 ABOT 123